	خطوات حل مسائل توازن القوى المتلاقية

1- تحليل القوى إلى مركبتيها السينية والصادية

سينية ( أفقية ) : ق س = ق جتاي

صادية ( رأسية ) : ق ص = ق جاي

ودوني النتائج في جدول كما بالتالي:

القوة

ق 1

ق 2

ق 3

مركبتها السينية

ق1س= ق1 جتا ي1
ق 2 س = ق 2 جتا ي 2

ق 3 س = صفر
مركبتها الصادية

ق1 ص = ق1 جا ي1
ق2 ص = ق 2 جاي 2
ق3 ص = - ق3
2- طبقي شرط  توازن القوى المتلاقية :

 مرة على المركبات السينية : 

                                        مجموع ق س = صفر

ومرة على المركبات الصادية :

                                         مجموع ق ص = صفر

مع مراعاة الإشارة :

1- إشارة المركبة موجبة إذا كانت تقع على المحور السيني أو الصادي الموجب
2- إشارة المركبة سالبة إذا كانت تقع على المحور السيني أو الصادي السالب

نحصل على معادلتين :

ق س = ق1 جتاي1 + ق2 جتاي2 + صفر = صفر ........... ( 1 )

ق ص = ق1 جاي1 + ق2 جاي2 – ق3 = صفر ............... ( 2 )

نحل المعادلتين  ( ! ) و ( 2 ) لايجاد المجاهيل .




